



"М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья

Регион Новгородская область

Телефон (816) 273-65-10

ИНН 5321087274

ОГРН 1025300793935

ОКПО 5061029

OKATO 49401000000

Расшифровка Великий Новгород

OKATO

Факс (8162) 73-23-19

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 17.11.2002. Компания "М. Джалиля-Духовская 14//2", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 173003, ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, УЛ М ДЖАЛИЛЯ-ДУХОВСКАЯ Д 14//2 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5321087274, ОГРН 1025300793935, ОКПО 5061029.